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CÂMARA MUNICIPAL DE GUIRATINGA. 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 970 realizada no dia 16/06/2.020. Vereado-
res presentes: Adjaine Guimarães Borges, Dinivaldo de Almeida Lima,   
Joás dos Santos Almeida, José Pereira Neto, José Serafim Ribeiro de Mo-
raes, Luiz Mario Pires de Araújo, Marcelo Oliveira Dourado, Rinaldo Antô-
nio Monteiro e Sinval Vilela Carvalho. Com número legal o Senhor Presiden-
te Rinaldo Monteiro declarou por aberto os trabalhos, “sob a proteção de 
Deus e em nome da Comunidade”. Em seguida o Senhor Presidente autorizou 
ao 2º Secretário José Serafim a realizar Leitura da ata da Sessão Ordinária 
anterior nº. 969 realizada no dia 02 de junho 2.020, e a mesma foi aprovada 
por unanimidade. O Senhor Presidente autorizou ao 1º Secretário Marcelo 
Dourado a realizar leitura do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO.    
Vereador Dinivaldo Lima: Indicação n.º 22/2.020. Indica ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria de Obras e Serviços no sen-
tido de realizar serviços de molhação diária da Av. Pará, localizada no Bair-
ro Alto da Boa Vista, até que a mesma seja pavimentada. Moção de 
Aplausos nº. 003/2.020 de autoria do Ver. Dinivaldo Lima e demais Verea-
dores da Câmara Municipal de Guiratinga – MT. A serem encaminhadas 
aos ilustríssimos senhores Policiais Militares e Civil que participaram da 
operação deflagrada após o roubo do caixa eletrônico do Banco Bradesco 
S.A, de Guiratinga, na madrugada do dia 01 junho 2.020. Vereador Marcelo 
Dourado: Reiteração nº. 001/2.020 a Indicação nº. 004/2.018. Indica ao Ex-
mo.  Senhor Prefeito Municipal, gestão no sentido de realizar serviços de 
reforma geral e colocação de bancos sejam de madeira, concreto ou ferro, 
Construir 02 (dois) redutores de velocidade, um na Av. Rotary Internacio-
nal ao lado do parquinho, outro ao lado da floricultura e realizar coloca-
ção de iluminação ornamental no perímetro mencionado. Reiteração nº. 
002/2.020 a Indicação nº. 005/2.018. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Mu-
nicipal, gestão no sentido de realizar serviços de colocação de iluminação 
pública ornamental, no perímetro do Garimpeiro até o trevo da saída para a 
cidade de alto Garças e Tesouro, e se possível estender a mesma. Reiteração 
nº. 003/2.020 a Indicação nº. 003/2.018. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito 

Municipal, gestão através da Secretaria de Obras e Serviços, no sentido 
de construir redutores de velocidade, na Rua Presidente Médici, defrente 
a oficina do João Torneiro. Vereador José Pereira: Indicação n.º 10/2.020. 

Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria de 
Obras e Serviço, no sentido de realizar serviços de pavimentação asfáltica nas 
Ruas e Avenidas do Conjunto Habitacional, Francelino Pedro da Silva Fi-
lho, (casinhas verdes). Vereador Sinval Vilela: Reiteração nº. 002/2.020 a 
Indicação n.º 13/2.017. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão no 
sentido de adquirir LABORATÓRIO DE INFORMÁTICA, para as escolas 
Municipais Dois Irmãos  e Santo Antônio, pois nas mesmas já existem 
Internet.   Requerimento  nº. 11/2.020,  Requer  do  Exmo.   Senhor Prefeito       
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Municipal, que faça gestão junto aos fiscais de contrato da obra da Escola Te-
nente Daniel Aluísio Nazário e nos forneça informações e documentos, confor-
me relacionado: A) Cópia dos documentos e informações de quando a em-
presa realizou os serviços de reforma do telhado da Escola Ten. Daniel 
Aluízio Nazário, se a mesma recuperou os equipamentos do laboratório 
de informática que molharam com a chuva quando da retirada do mesmo. 
EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO. Não houve. ORDEM DO DIA - Pro-
jeto de Lei nº. 006/2.020, de autoria do Ver. Dinivaldo Lima. Autoriza o Po-
der Executivo a distribuir “Kits de alimentação escolar” aos alunos da rede Mu-
nicipal de ensino em situação de vulnerabilidade social e dá outras providenci-
as. O Projeto de Lei foi colocado em discussão, com Parecer Favorável 
exarado pelo Relator Substituto da Comissão de Educação, Cultura, Saú-
de e Meio Ambiente, Vereador Sinval Vilela, acompanhado pelos demais 
Membros da Comissão, sendo assim o Senhor Presidente colocou o Pro-
jeto mencionado em votação, sendo aprovado por unanimidade. O Reque-
rimento nº. 11/2.020, de autoria do Ver. Sinval Vilela foi colocado em dis-
cussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. A Convocação n.º 
002/2.020 do Vereador Sinval Vilela foi aprovada pelos Nobres Edis na 
Sessão Ordinária do dia 02 junho 2.020 ao qual Convocaram a Ilma. Se-
nhora, Claudia Teixeira, Secretaria Municipal de Promoção e Assistência 
Social do Município de Guiratinga ao qual atendeu prontamente a Convo-
cação. A Convocação n.º 003/2.020 de autoria do Vereador José Serafim, 
foi aprovada pelos Nobres Edis na Sessão Ordinária do dia 02 junho 
2.020, ao qual Convocaram o Ilmo. Senhor Vângeo Bueno de Sá, Enge-
nheiro da Prefeitura Municipal de Guiratinga, e para que o mesmo reali-
zasse a Convocação dos representantes responsáveis pelas empresas 
que estão realizando as obras de pavimentação asfáltica da Av. São Paulo 
e Ginásio de Esportes Reinoldo Pereira Garcia, aos quais atenderam 
prontamente a Convocação. NO USO DA TRIBUNA - Os senhores     Verea-
dores foram favoráveis as Indicações, Requerimento e Projeto que deram 
entrada na casa de Leis. Como todos os assuntos foram esgotados, o Senhor 
Presidente agradeceu a todos os presentes e Declarou encerrada a Sessão 
Ordinária do dia 16 de junho/2.020, e que todos vão em paz que o senhor vos 
acompanhe.  

Sala das Sessões “João Alves Filho,” aos 16 de Junho 2.020.       
 

Rinaldo Antonio Monteiro               José Serafim Ribeiro de Moraes 
                               Presidente                                                                             2º Secretário 
           Da Câmara Municipal de Guiratinga MT                           Da Câmara Municipal de Guiratinga MT 
                           Biênio 2019/2020                                                                    Biênio 2019/2020 
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